CwmeTa pacxopnoB. Cnucok pabot

CtoumocTtb
Kon-Bo en.
Pa6ota U3meputenb nam 3a1KB.M B
) Mec, py6.
c.Ma3zaHka, yn. Mupa 32
KOHCprKTMBHbIe ANIeMEeHTbI
1 |MocTaHoBKa 3annaT Ha NOKPLITUS M3 MATKOW KPOBMAM [100 m2 3annats! | 0,1 1,594
UToro no pasgeny: 1 59|
BHyTpnaomoBoe nHXXeHepHoe o6opyAoBaHME U TEXHUYECKMe YCTPOMCTBA

2 OCMOTp BCEX ANEMEHTOB PYIOHHbIX KPOBESb, BOJOCTOKOB 1000 kB.M. KPOBNN 0,2 0,15

3 [MpoBepka HaNMuMs TArM B AbIMOBEHTUMALMNOHHbBIX KaHanax 1000 m2 I'IJ:IOLLI,aJJ,VI 0,214
nomeLeHnn 0,11

4 [MpoBefeHe TeXHUYECKUX OCMOTPOB U YCTPaHeHne 1000 M2 nnowaau 0214
HE3Ha4YUTENbHbIX HEMCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALNN nomMeLleHnmn ’ 1,88}
Uroro no paspeny: 214

CaHuTapHoe coaepXxaHue MecT obLero nofib3oBaHus, 6J1aroycTpomMcTBO NPMAOMOBOM
Tepp1uTOopMM U Npoyine paboTtbl
5 Y6opka rasoHoB OT Criy4anHoro mycopa 100 000 m2 0,001 0,83]
6 CTpwxKa rasoHoB Ha 100 kB.M. 1,07 0,20}
7 Y6opka Mycopa Ha KOHTEMHEPHbIX NroLagkax Ha 100 kB.M. 0,075 0,97}
[Uroro no pasgeny: 2,00}
IMTOFO MO CMETE:

5,73




